
980,984 m      =       ........................................................................................................     km

21,077 km      =       ........................................................................................................     dam

92,165 m      =       ........................................................................................................     km

40,03 dam      =       ........................................................................................................     m

63,99 km      =       ........................................................................................................     m

29,72 m      =       ........................................................................................................     km

45,789 m      =       ........................................................................................................     hm

384,23 km      =       ........................................................................................................     dam

172,426 m      =       ........................................................................................................     dam

27,349 m      =       ........................................................................................................     hm

732,28 hm      =       ........................................................................................................     km

31,29 dam      =       ........................................................................................................     km

89,29 hm      =       ........................................................................................................     m

794,51 dam      =       ........................................................................................................     km

1,62 km      =       ........................................................................................................     dam



980,984 m      =     0,980984 km     (komma 3 plaatsen naar links)

21,077 km      =     2107,7 dam     (komma 2 plaatsen naar rechts)

92,165 m      =     0,092165 km     (komma 3 plaatsen naar links)

40,03 dam      =     400,3 m     (komma 1 plaats naar rechts)

63,99 km      =     63990 m     (komma 3 plaatsen naar rechts)

29,72 m      =     0,02972 km     (komma 3 plaatsen naar links)

45,789 m      =     0,45789 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

384,23 km      =     38423 dam     (komma 2 plaatsen naar rechts)

172,426 m      =     17,2426 dam     (komma 1 plaats naar links)

27,349 m      =     0,27349 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

732,28 hm      =     73,228 km     (komma 1 plaats naar links)

31,29 dam      =     0,3129 km     (komma 2 plaatsen naar links)

89,29 hm      =     8929 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

794,51 dam      =     7,9451 km     (komma 2 plaatsen naar links)

1,62 km      =     162 dam     (komma 2 plaatsen naar rechts)


